

# ПОКАЗЫВАЮТ ГОСТИ

**В**ЧЕРА, после пятилетнего перерыва, снова состоялась встреча благовещенских зрителей с Комсомольским-на-Амуре театром драмы. Предыдущие гастроли этого творческого коллектива в нашей области оставили хорошие воспоминания у любителей искусства. Много обещает и нынешний приезд гостей.

В первый день своих гастролей комсомольчане показали спектакль «Маскарад» по драме М. Ю. Лермонтова (постановщик — главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Е. Белов, художник Э. Герт).

Сценическое воплощение выдающегося произведения великого поэта является нелегким экзаменом. И Комсомольский-на-Амуре театр выдержал этот экзамен успешно.

Спектакль прошел с большим успехом, часто сопровождался горячими аплодисментами. И в этом, прежде всего, была заслуга исполнителей главных ролей — артиста В. Уменушкина (Арбенин) и молодой артистки Т. Гумницкой, дебютирующей в роли Нины. В знак признательности зрители преподнесли гостям яркие букеты полевых цветов.

А впереди — новые встречи. И не только с городским, но и с сельским зрителем нашей области. О них рассказали собравшимся директор театра Б. Павлов и главный режиссер Е. Белов. В репертуаре театра — ряд интересных произведений современной драматургии, русская и зарубежная классика. В ближайшее время амурцы увидят спектакли «Перебежчик» — по пьесе братьев А. и П. Тур, «Овод» — по инсценировке одноименного популярного романа Э. Войнич, «Тре-



возное счастье» — по пьесе К. Финна, «Девятая симфония» (Николай Островский) — по пьесе Ю. Принцева, комедию «Мораль пани Дульской», принадлежащую перу польской писательницы Г. Запольской.

Успешных гастролей творческому коллективу города юности от имени общественности Благовещенска и области пожелал начальник управления культуры облисполкома А. Н. Семенов.

На снимке: сцена из спектакля «Маскарад». Арбенин — артист В. Уменушкин, Нина — артистка Т. Гумницкая.

Фото Ф. Дунаевского.